
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 6ª Sessão Ordinária 

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, terça-feira, às 18:00 

horas, no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à Rua Monsenhor 

Freitas, nº 652, sob a presidência do Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a sexta 

sessão ordinária da Câmara Municipal de Parazinho, no plenário de costume. Estando presente 

o Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa Presidente, o Vereador Sr. Marconi Souza Paulino Vice-

presidente, o Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º Secretário, e a Vereadora Sra. Simone 

Firmino de Melo 2ª Secretária, e demais membros presentes: o Vereador Sr. Eduardo Miranda, 

o Vereador Sr. Fábio Ambrosio Porpino, o Vereador Sr. Gilberto Veranício Sobrinho, o Vereador 

Sr. Joel Pessoa da Silva, e o Vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza. Após a ata anterior ser 

lida, foi aprovada por unanimidade dos presentes (9x0). Foi apresentado o Requerimento nº 

005/2022 solicitando título de cidadão parazinhense para o Deputado Estadual Gustavo 

Henrique da Fonseca Carvalho, e as professoras Karla Roberta Freire de Oliveira e José Juscelino 

da Silva, de autoria da Vereadora Sra. Cláudia Sebastião dos Santos. Requerimento nº 006/2022 

solicitando título de cidadão parazinhense para Manoel José da Silva (Manoel do Lava-jato), de 

autoria do Vereador Sr. Marconi Souza Paulino. O senhor presidente colocou os requerimentos 

em votação, e foram aprovados por unanimidade dos presentes (9x0). O Vereador Sr. Cláudio 

Sebastião dos Santos falou da importância dos requerimentos e relembrou um pouco da história 

de Parazinho que irá fazer seus 60 anos. O Vereador Sr. Gilberto Veranício Sobrinho agradeceu 

por todo apoio em relação à segurança do Pereiros. Falou da empresa terceirizada que está 

tendo problemas com atraso de salários, e quer que seja averiguado. E agradeceu a todos os 

Vereadores por terem concordado com a mudança de horário da sessão para 10:00 horas da 

manhã. O Vereador Sr. Marconi Souza Paulino falou que se o problema é com a empresa, é falha 

deles, e o Prefeito não tem culpa. A Vereadora Sra. Simone Firmino de Melo parabenizou as 

secretarias de saúde pelos exames oftalmológicos e consultas realizadas aqui no Município, e 

futuramente vai começar a fazer endoscopia e consultas de ortopedia e um novo psiquiatra. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente deu por encerrada a sessão, convocando uma 

outra para o dia 31 de maio de 2022. E mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo 

presidente, pelos secretários e demais Vereadores que o desejarem. 

Parazinho, 17 de Maio de 2022. 

 


